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Na sociálnych sieťach sa objavili dezinformácie, ktoré tvrdili, že sa ide revitalizovať
Lichnerova ulica s tým, že sa vyrúbu všetky lipy.

Mesto Senec pripravuje verejnú, anonymnú, jednoetapovú ideovú urbanisticko-krajinársku súťaž
návrhov „Revitalizácia pešej zóny v Senci – Lichnerova ulica“. Súťaž bude realizovaná v súlade so
Súťažným poriadkom Slovenskej komory architektov a pravidlami verejného obstarávania.

V tomto momente neexistuje žiadny finálny návrh revitalizácie Lichnerovej ulice. Mesto aktuálne
pripravuje iba podmienky ideovej súťaže, do ktorej sa budú môcť zapojiť architekti a krajinní
architekti so svojimi návrhmi riešenia verejného priestoru.

Cieľom súťaže je získať kvalitné návrhy a nápady, ktoré by pešiu zónu spravili príjemnejšou,
zelenšou, bezpečnejšou a atraktívnejšou pre obyvateľov aj návštevníkov mesta. Medzi témami, ktoré
majú byť predmetom návrhov, sú napríklad:

Mesto Senec v súčasnosti zabezpečuje odbornú prípravu súťaže prostredníctvom vysúťaženého
organizátora, ktorý pripravuje súťažné podmienky, koordináciu poroty a celý proces v súlade s
platnou legislatívou.

Samotná súťaž návrhov bude oficiálne vyhlásená až zverejnením oznámenia o vyhlásení súťaže, čo sa
predpokladá v mesiacoch máj až jún 2026. Predkladanie návrhov sa plánuje na september až október
2026.

Predložené návrhy bude hodnotiť päťčlenná odborná porota zložená z nezávislých odborníkov a
zástupcov mesta.

Až po ukončení súťaže získa mesto konkrétne návrhy možného riešenia revitalizácie Lichnerovej
ulice. O ďalších krokoch budeme verejnosť priebežne informovať.

Určite bude náročné získať finančné prostriedky na realizáciu, ktorej bude predchádzať získavanie
množstva povolení, verejné obstarávanie a ďalšie administratívne práce. Realizácia sa teda
predpokladá najskôr o 5 rokov.

Vo volebnom roku toto pravdepodobne, žiaľ, nebude jediná dezinformácia, tak prosíme obyvateľov,
aby neprepadali panike a informovali sa vždy radšej na Mestskom úrade.
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